



Pojištění podnikatele a právnických osob
Pojistná smlouva číslo: 53064310-15
Stav k datu 1. 5. 2017
Kód produktu: MN

Úvodní část pojistné smlouvy č.: 53064310-15

1. Smluvní strany

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956, DIČ: CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464

Pojistník (ten, kdo s pojišťovnou uzavřel tuto pojistnou smlouvu a zavázal se hradit pojistné):

Název firmy: Lesy Města Písku s.r.o, dále jen Lesy Města Písku s.r.o.

IČO: 25186477

Ulice, č. p.: Flekačky, 2641

Obec: Písek, PSČ: 397 01, Stát: ČESKÁ REPUBLIKA

Plátce DPH: NE

Korespondenční adresa:

je shodná s adresou pojistníka

uzavřeli tuto pojistnou smlouvu o Pojištění majetku podnikatelů.

Pojistná smlouva je sjednána prostřednictvím Pojišťovací makléřství BOHEMIA, a.s., Ulice, č.p.: Kněžskodvorská 541, Obec: České Budějovice, PSČ: 37004, IČO: 26033186.

2. Společná ujednání pro všechna pojištění v této pojistné smlouvě

2.1. Pojistná smlouva se skládá z této Úvodní části, z jednotlivých listů pro příslušná pojištění a z Vyúčtování pojistného obsahujícího přehled pojištění a rozpis plateb pojistného.

2.2. Pojištění sjednaná touto pojistnou smlouvou se řídí pojistnými podmínkami, na které tato pojistná smlouva odkazuje, a smluvními ujednáními.

2.3. V případě sjednání pojištění majetku se ujednává, že pojistná plnění vyplacená ze všech pojistných událostí nastalých na jednom místě pojištění v průběhu jednoho pojistného roku nebo v době určité, na kterou bylo pojištění sjednáno, jsou pro celou pojistnou smlouvu omezena za škody vzniklé z příčiny pojistného nebezpečí záplava nebo povodeň v úhrnu částkou 10 milionů Kč.

2.4. Smluvní strany se dohodly, že pokud tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), je tuto smlouvu (vč. všech jejích dodatků) povinen uveřejnit pojistník, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojistník je povinen bezodkladně informovat pojišťovnu o zaslání smlouvy správci registru smluv zprávou do datové schránky. Pojistník je povinen zajistit, aby byly ve zveřejňovaném znění smlouvy skryty veškeré informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, nezveřejňují (především se jedná o osobní údaje a obchodní tajemství pojišťovny, přičemž za obchodní tajemství pojišťovna považuje zejména údaje o pojistných částkách; o zabezpečení majetku; o bonifikaci za škodní průběh; o obratu klienta, ze kterého je stanovena výše pojistného; o sjednaných limitech/sublimitech plnění a výši spoluúčasti; o sazbách pojistného; o malusu/bonusu.

Nezajistí-li pojistník uveřejnění této smlouvy (vč. všech jejích dodatků) podle předchozího odstavce ani ve lhůtě 30 dní ode dne jejího uzavření, je oprávněna tuto smlouvu (vč. všech jejích dodatků) uveřejnit pojišťovna. V takovém případě pojistník výslovně souhlasí s uveřejněním této smlouvy (vč. všech jejích dodatků) v registru smluv. Je-li pojistník osobou odlišnou od pojištěného, pojistník potvrzuje, že pojištěný dal výslovný souhlas s uveřejněním této smlouvy (vč. všech jejích dodatků) v registru smluv. Uveřejnění nepředstavuje porušení povinnosti mlčenlivosti pojišťovny.

2.5. Stížnosti pojistníků, pojištěných a oprávněných osob se doručují na adresu pojišťovny Česká pojišťovna, a. s., P. O. BOX 305, 659 05 Brno a vyřizují se písemnou formou, pokud se pojistník, pojištěný, oprávněné osoby a pojišťovna nedohodnou jinak. Se stížností se uvedené osoby mohou obrátit i na Českou národní banku, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1, která je orgánem dohledu nad pojišťovnictvím.

2.6. V případě sporu z tohoto pojištění mají spotřebitelé možnost řešit spor mimosoudně před Českou obchodní inspekcí www.coi.cz.

2.7. Ujednává se, že jednorázové pojistné bude hrazeno ve 3 splátkách. Pojistné je splatné k 1. 5. 2015, 1. 5. 2016, 1. 5. 2017. Nebude-li některá splátka pojistného uhrazena řádně a včas, stává se bez dalšího prvním dnem prodlení s její úhradou splatným celé jednorázové pojistné.

2.8. Ujednává se, že pojistné bude placeno bezhotovostně převodem na účet č.: 246246/5500 pod variabilním symbolem 5306431015.

2.9. Dohodou obou smluvních stran byla v této Úvodní části provedena s účinností ode dne 1. 5. 2017 změna a od tohoto data je platná tato verze pojistné smlouvy.

3. Závěrečná prohlášení pojistníka

Pojistník potvrzuje, že je seznámen s podmínkami zpracování osobních a dalších údajů (identifikačních, adresních, komunikačních) uvedenými v článku "Zpracování osobních údajů, zproštění mlčenlivosti, zmocnění" příslušných všeobecných pojistných podmínek a se zpracováním v uvedeném rozsahu vyslovuje souhlas. Pojistník dále prohlašuje, že je seznámen a souhlasí se zmocněním a zproštěním mlčenlivosti dle článku "Zpracování osobních údajů, zproštění mlčenlivosti, zmocnění" příslušných všeobecných pojistných podmínek. Na základě zmocnění uděluje pojistník souhlasy uvedené v tomto odstavci rovněž jménem všech pojištěných.

Smlouva uzavřena v _____ dne _____ v _____ hodin _____ minut

Lesy Města Písku s.r.o.

Hana Melenová
0944

Podpis (a razítko) pojistníka

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.,
pověřeného uzavřením této smlouvy



Pojistná smlouva číslo: 53064310-15
 Stav k datu 1. 5. 2017
 Kód pojištění: DPO02
 Pořadové číslo pojištění: 4

TC88958003025

Pojištění odpovědnosti podnikatele a právnických osob

1. Smluvní strany

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956, DIČ: CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464

Pojistník, pojištěný:

Název firmy: Lesy Města Písku s.r.o.
 IČO: 25186477

Na základě požadavku pojistníka je sjednána tato změna pojištění, která nahrazuje předchozí verze pojištění tohoto pořadového čísla a je platná ode dne 1. 5. 2017.

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2014 (dále jen „VPPMO-P“), ujednáními v Úvodní části pojistné smlouvy a ujednáními tohoto pojištění.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

Výše příjmů, které jsou předmětem daně z příjmů, popř. předpokládané příjmy v Kč 61 879 000,-
 Máte sjednáno pojištění pro stejná pojistná nebezpečí?
NE

Vyrábějí nebo zpracovávají se v provozovně potraviny?	NE
Jsou s provozovanou činností spojeny práce s hořlavinami nebo chemikáliemi, radioaktivními látkami nebo s otevřeným ohněm?	ANO
Jsou s provozovanou činností spojeny práce s výbušninami a třaskavinami?	NE
Jsou s provozovanou činností spojeny práce ve výškách nad 5 m?	ANO
Je s činností spojeno provozování střediska praktického vyučování bez právní subjektivity nebo pracoviště praktického vyučování?	NE
Dochází při poskytování služby k odkládání věcí zákazníků na místech, která nejsou trvale hlídána?	NE
Je s činností spojeno poskytování software, poradenství v oblasti informačních technologií, zpracování dat, hostingové a související činnosti, webové portály?	NE

4. Pojistná nebezpečí a rozsah pojištění

4.1. Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení vzniklou jinému v souvislosti s:
 – činnostmi vykonávanými na základě:
 údaje z veřejné části živnostenského rejstříku
 Pojištění v základním rozsahu se sjednává s limitem pojistného plnění v Kč 4 000 000,-
 Pojištění v základním rozsahu se sjednává s územním rozsahem Česká republika
 Pojištění v základním rozsahu se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

4.2. Nad rámec pojištění v základním rozsahu se pojištění sjednává též v rozsahu těchto doložek:

02204643618958

Doložka V70 Pojištění odpovědnosti za škodu vzniklou jinak než na zdraví, poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci (čisté finanční škody)

Odchylně od článku 22 bodu 1 VPPMO-P se ujednává, že pojištění se vztahuje na povinnosti pojištěného nahradit škodu vzniklou třetí osobě jinak než při ublížení na zdraví nebo usmrcení této osoby, poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví nebo v užívání.

Předpokladem vzniku práva na pojistné plnění v rozsahu tohoto ujednání je, že ke vzniku škody došlo v době trvání pojištění v souvislosti s pojištěnou činností či vztahy z této činnosti vyplývajícími, a to včetně škody způsobené vadou výrobku.

Pojištění v rozsahu této doložky se však nevztahuje na povinnost nahradit škodu:

- a) vzniklou prodlením se splněním smluvní povinnosti,
- b) vzniklou schodkem na finančních hodnotách, jejichž správou byl pojištěný pověřen,
- c) vzniklou při obchodování s cennými papíry,
- d) způsobenou pojištěným jako členem statutárního orgánu nebo kontrolního orgánu jakékoliv obchodní společnosti nebo družstva,
- e) vzniklou v souvislosti s čerpáním či přípravou čerpání jakýchkoli dotací a grantů, nebo v souvislosti s organizací veřejných zakázek, zpracováním podkladů pro účast ve výběrovém řízení nebo veřejných zakázkách,
- f) vzniklou v souvislosti s vymáháním pohledávek.

Odchylně od článku 24 bodu 1 písm. d) VPPMO-P se ujednává, že pojištění v rozsahu této doložky se vztahuje i na škodu způsobenou veřejně poskytnutou informací nebo radou, která je součástí přednáškové činnosti.

Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává se sublitemem pojistného plnění v Kč 4 000 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

Doložka V111 Regresní náhrady

Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnance pojištěného v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného.

Pojištění se dále vztahuje i na regresní náhradu dávek nemocenského pojištění vyplacených zaměstnanci pojištěného orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním orgánem.

Toto pojištění se však vztahuje jen na případy, kdy zaměstnanci pojištěného vzniklo právo na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání, za předpokladu, že v době trvání pojištění došlo k pracovnímu úrazu nebo byla zjištěna nemoc z povolání.

Pojištění v rozsahu doložky V111 se sjednává se sublitemem pojistného plnění v Kč 1 000 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V111 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V111 se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

4.3. Ujednává se, že pro pojištění v základním rozsahu se neuplatní výlučka z pojištění uvedená v ustanovení článku 24 bodu 8 písm. b) VPPMO-P, a to v rozsahu vymezeném v článku 30 bodu 9 písm. b) a d) VPPMO-P.

Pojištění v rozsahu tohoto ujednání se sjednává v rámci limitu plnění sjednaného pro pojištění v základním rozsahu.

Doložka V107 Veřejná služba

Odchylně od článku 24 bodu 1 písm. g) VPPMO-P se ujednává, že pojištění se vztahuje i na případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení vzniklou jinému při výkonu veřejné služby osobou v hmotné nouzi či osobou vedenou v evidenci uchazečů o zaměstnání, se kterou má krajská pobočka Úřadu práce uzavřenou smlouvu o výkonu veřejné služby. Ujednává se, že spolupojištěná osoba, se kterou má krajská pobočka Úřadu práce uzavřenou smlouvu o výkonu veřejné služby, má právo, aby za ni pojistitel zaplatil z jedné škodné nebo sériové škodné události maximálně částku 1.000.000,- Kč, přičemž plnění vyplacená za všechny škodné události všech pojištěných osob, se kterými má krajská pobočka Úřadu práce uzavřenou smlouvu o výkonu veřejné služby, nastalé v průběhu pojistného roku, nesmí přesáhnout dvojnásobek uvedené částky (tj. 2.000.000,- Kč).

Pojištění v rozsahu tohoto ujednání se sjednává v rámci limitu plnění sjednaného pro pojištění odpovědnosti v základním rozsahu s územním rozsahem Česká republika, bez spoluúčasti. Odchylně od článku 24 bodu 8 písm. a) VPPMO-P jsou v rozsahu tohoto ujednání pojištěny i vzájemné povinnosti pojištěných nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení mezi pojištěnými jedním pojištěným.

5. Rozsah pojištění

Pol. č.	Pojistné nebezpečí	Pojistné v Kč
01	Základní rozsah	27 955,-
02	Doložka V70 Čisté finanční škody	25 200,-
03	Doložka V111 Regresní náhrady	2 100,-

Pojistné za všechna pojistná nebezpečí v Kč 55 255,-
Pojištění se sjednává s obchodní slevou 50,00 % tj. v Kč 27 628,-
Pojistné zohledňující dobu trvání pojištění v Kč 76 936,-

6. Pojistná doba

Pojištění se sjednává na dobu od 00:00 hod. dne 1. 5. 2017 do 24:00 hod. dne 30. 4. 2018.

7. Přílohy

Součástí pojistné smlouvy jsou přílohy: Údaje z veřejné části Živnostenského rejstříku

8. Závěrečná ujednání

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.

Pojistník prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s informacemi o pojištění a převzal tyto dokumenty:

- pojistné podmínky dle bodu 2.2.,
- sazebník poplatků.

Pojistník dále prohlašuje, že seznámí pojištěného s obsahem této pojistné smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek.

Sjednáno v _____ dne _____ v _____ hodin _____ minut

Lesy Města Písku s.r.o.

Hana Melenová
0944

Podpis (a razítko) pojistníka

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.
pověřeného uzavřením této smlouvy

Pojistná smlouva č.: 53064310-15
 Stav k datu 1. 5. 2017
 Kód pojištění: MPP02
 Pořadové číslo pojištění: 3

Pojištění strojů

1. Smluvní strany

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956, DIČ: CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464

Pojistník, pojištěný, oprávněná osoba:

Název firmy: Lesy Města Písku s.r.o.
 IČO: 25186477

Na základě požadavku pojistníka je sjednána tato změna pojištění, která nahrazuje předchozí verze pojištění tohoto pořadového čísla a je platná ode dne 1. 5. 2017.

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí pojistné smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto pojištění stavebních a zemědělských strojů se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2014 (dále jen VPPMO-P), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění strojů DPPST-P-01/2014 (dále jen DPPST-P), ujednáními v Úvodní části pojistné smlouvy a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění.

2.3. Ujednává se, že na toto pojištění se vztahují roční limity plnění uvedené v Úvodní části pojistné smlouvy v bodu 2.3.

2.4. Dále se ujednává, že pojistné plnění vyplacené z celé pojistné smlouvy z pojištění strojů (tedy i z pojištění sjednaných případně na jiném listu této pojistné smlouvy) nesmí z jedné pojistné události přesáhnout částku 50 milionů Kč.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

3.1. Je některý z předmětů pojištění, jeho částí nebo jeho příslušenství poškozen, zničen, ztracen nebo není řádně udržován?
 NE

3.2. Jsou předměty pojištění pojištěny jiným pojištěním?
 NE

4. Rozsah pojištění

Předměty pojištění, spoluúčasti, pojistné částky, pojistné

Pojištění se sjednává pod jednotlivými dále uvedenými položkami (pol. č.) pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 2 DPPST-P.

pol. č.	specifikace předmětů pojištění	SPZ (RZ)	číslo SPZ (RZ)	havarijně pojištěno u ČP	půjčováno
		rok výroby	spoluúčast * v Kč	pojistná částka v Kč	pojistné v Kč
F01	Příkopová sekačka McConnel POWER ARM 50E ev.č.1	NE		NE	NE
		2010	5%, min. však částka 5.000,- Kč	350 000,-	5 071,-

* Je-li sjednána spoluúčast v %, rozumí se tím procenta z pojistného plnění.

4.1. Pojistné za všechny pojištěné položky v Kč 5 071,-

4.2. Sjednání pojištění odcizení předmětu pojištění

Ve smyslu DPPST-P se sjednává pojištění pojistného nebezpečí odcizení předmětů pojištění krádeží vloupáním nebo odcizením loupeží v rozsahu doložky S0001 pro mobilní zařízení, která jsou uvedena pod pol. č.: F01 Pro předměty pojištění, pro které je sjednáno pojištění odcizení, se dále ujednává, že v případě jejich odcizení krádeží vloupáním nebo odcizením loupeží činí spoluúčast 10 % z pojistného plnění určeného podle smluvních ujednání, minimálně však částku spoluúčasti uvedenou pro příslušný předmět pojištění.

4.3. Sjednání výluky vnitřně vzniklých mechanických nebo elektrických poruch

Ve smyslu DPPST-P se sjednává výluka škod vzniklých v důsledku vnitřně vzniklých mechanických nebo elektrických poruch v rozsahu doložky S9004 pro předměty pojištění uvedené pod pol. č.: F01.

4.4. Sjednání pojištění živelních událostí

Ve smyslu DPPST-P se sjednává pojištění škod vzniklých v důsledku živelních událostí v rozsahu doložky S3110 pro předměty pojištění uvedené pod pol. č.: F01.

4.5. Pojištění se sjednává s obchodní slevou 50,00 %, tj. v Kč 2 535,-

4.6. Pojistné za pojištění strojů zohledňující dobu pojištění v Kč 7 149,-

5. Místo pojištění

5.1. Pro položku F01 se sjednává toto místo pojištění:
Česká republika

6. Zvláštní ujednání

6.1. Zvláštní ujednání pro pojištění odcizení předmětu pojištění – doložka S0001

6.1.1. Odchylně od článku 4 bodu 1 písm. b) DPPST-P se ujednává, že se pojištění vztahuje i na odcizení předmětu pojištění krádeží vloupáním nebo odcizením loupeží. Pojištění se však nevztahuje na ztrátu předmětu pojištění nebo jeho části.

6.1.2. Dále se ujednává, že odcizením předmětu pojištění krádeží vloupáním se pro účely tohoto pojištění rozumí přivlastnění si předmětu pojištění nebo jeho části tak, že se ho pachatel zmocnil jedním z dále uvedených způsobů:

- a) do uzamčeného místa pojištění, kde se nacházel předmět pojištění nebo do předmětu pojištění se dostal tak, že ho otevřel nástroji, které nejsou určeny k jeho řádnému otevírání;
- b) uzamčené místo pojištění, kde se nacházel předmět pojištění nebo předmět pojištění, otevřel originálním klíčem nebo legálně zhotoveným duplikátem, jehož se zmocnil odcizením krádeží vloupáním nebo odcizením loupeží;
- c) zmocnil se povrchových částí předmětu pojištění k tomuto předmětu z vnějšku přípevněných pomocí nástroje nebo nástrojů;
- d) zmocnil se celého předmětu pojištění za použití nástroje nebo nástrojů z místa, kde byl připevněn k tažnému nebo ukotvenému stacionárnímu bodu lankem nebo řetězem o průřezu min. 8 mm a uzamčen bezpečnostním visacím zámkem;
- e) zmocnil se předmětu pojištění nebo jeho části z místa, které bylo opatřeno oplocením s min. výškou 160 cm a uzamčenými vraty;
- f) zmocnil se celého předmětu pojištění tak, že za použití nástroje nebo nástrojů překonal uzamčené zařízení, které je určeno výrobcem předmětu pojištění jako zařízení chránící předmět pojištění před odcizením.

6.1.3. Pojištění škod vzniklých odcizením předmětu pojištění krádeží vloupáním nebo odcizením loupeží se vztahuje na mobilní předměty pojištění s hmotností vyšší než 500 kg, které nejsou trvale instalované, a též se vztahuje na mobilní předměty pojištění s hmotností nižší než 500 kg umístěné v uzamčeném místě pojištění, jehož vstupní dveře jsou uzamčeny
- zámkem s cylindrickou bezpečnostní vložkou a bezpečnostním kováním nebo
- bezpečnostním visacím zámkem.

Pokud se jedná o dvoukřídlé dveře, musí být opatřeny zabezpečením proti vyháčkování dveří.

Zdi, podlahy a stropy uzamčeného místa pojištění musí být zhotoveny z pevného materiálu jako jsou cihly, panely, ocelové plechy apod.

Okna, jiné prosklené části nebo zvenku přístupné otvory (světlíky apod.) uzamčeného místa pojištění, jejichž dolní část je umístěna níže než 2,5 m nad okolním terénem nebo nad přilehlými a snadno přístupnými konstrukcemi (schodiště, ochozy, pavlače, instalované lešení, přístavky apod.), musí být opatřena okenicí, roletou, mříží nebo bezpečnostním zasklením.

6.1.4. Za trvale instalované předměty pojištění jsou pro účely tohoto pojištění považovány předměty pojištění instalované na jednom místě po dobu delší než 14 dnů.

6.2. Zvláštní ujednání pro vyluku vnitřně vzniklých mechanických nebo elektrických poruch – doložka S9004

6.2.1. Pro položky, pro které je sjednána vyluka vnitřně vzniklých mechanických nebo elektrických poruch, se ve smyslu článku 4 bodu 1 DPPST-P ujednává, že se pojištění nevztahuje na škody vzniklé v důsledku vnitřně vzniklých mechanických nebo elektrických poruch a dále na poškození nebo zničení předmětů pojištění přímým účinkem zamrznutí chladicí kapaliny, vody nebo podobného média, chybného nebo nedostatečného mazání a nedostatku chladicí kapaliny.

6.3. Zvláštní ujednání pro pojištění živelních událostí – doložka S3110

Pro položky, pro které je sjednáno pojištění živelních událostí se odchýlně od článku 4 bodu 1 písm. a) DPPST-P ujednává, že právo na pojistné plnění vzniká i za škody vzniklé následkem požáru, výbuchu, přímého úderu blesku, pádu letadla, povodně, záplavy, vichřice nebo krupobití, sesuvu půdy, zřícení skal nebo zemin, sesuvu nebo zřícení sněhových lavin, pádů stromů, stožárů nebo jiných předmětů, zemětřesení, tíhy sněhu nebo námrazy. Pokud poškození nebo zničení předmětů pojištění nastalo v důsledku těchto živelních nebezpečí, vyluky uvedené v článku 4 bodu 1 písm. c), d) a f) DPPST-P se na toto poškození nebo zničení nevztahují. Pojištění se vztahuje i na ztrátu předmětu pojištění nebo jeho částí v příčinné souvislosti s tím, že v místě pojištění nastalo a na předmět pojištění bezprostředně působilo některé ze sjednaných živelních pojistných nebezpečí nevyloučených v této pojistné smlouvě.

7. Pojistná doba

Pojištění se sjednává na dobu od 00:00 hod. dne 1. 5. 2017 do 24:00 hod. dne 30. 4. 2018.

8. Závěrečná ujednání

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění, se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.

Pojistník prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s informacemi o pojištění a převzal tyto dokumenty:

- záznam z jednání
- pojistné podmínky
- sazebník poplatků

Pojistník dále prohlašuje, že seznámí pojištěného s obsahem této pojistné smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek.

Smlouva uzavřena v _____ dne _____ v _____ hodin _____ minut

Lesy Města Písku s.r.o.

Hana Melenová
0944

Podpis (a razítko) pojistníka

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.
pověřeného uzavřením této smlouvy



Pojistná smlouva číslo: 53064310-15
 Stav k datu 1. 5. 2017
 Kód pojištění: MPK02
 Pořadové číslo pojištění: 2

Pojištění movitých věcí pro případ krádeže a loupeže

1. Smluvní strany

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956, DIČ: CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464

Pojistník, pojištěný, oprávněná osoba

Název firmy: Lesy Města Písku s.r.o.
 IČO: 25186477

Na základě požadavku pojistníka je sjednána tato změna pojištění, která nahrazuje předchozí verze pojištění tohoto pořadového čísla a je platná ode dne 1. 5. 2017.

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí pojistné smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto pojištění movitých věcí pro případ krádeže – loupeže se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2014 (dále jen VPPMO-P), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění movitých věcí DPPMP-P-01/2014 (dále jen DPPMP-P), ujednáními v Úvodní části pojistné smlouvy a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění.

2.3. Není-li dále ujednáno jinak, ujednává se, že pokud pojistná částka není nižší o více jak 15 procent než částka odpovídající pojistné hodnotě pojištěné věci nebo souboru věcí, pojišťovna pro toto pojištění neuplatní podpojištění.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

3.1. Je některý z předmětů pojištění či jejich součástí poškozen, zničen, ztracen nebo není řádně udržován?

NE

3.2. Jsou předměty pojištění pojištěny jiným pojištěním?

NE

3.3. Nachází se místo pojištění uvedené na tomto listu ve vzdálenosti větší než 150 m od ostatních obydlých budov?

NE

4. Rozsah pojištění

Základní pojištění

Pojištění pod jednotlivými dále uvedenými položkami (pol. č.) se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 2 bodu 1 písm. i) DPPMP-P, tj.:

- odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží

pol. č.	specifikace předmětu pojištění	pojistná částka v Kč*	pojistné v Kč
K01	Soubor vlastních strojů, zařízení a inventáře, kromě věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P. Pojištění se sjednává jako pojištění prvního rizika.	2 000 000,-	23 232,-

* je-li sjednáno pojištění prvního rizika, je uvedená částka ve smyslu čl. 15 bodu 5 VPPMO-P limitem plnění prvního rizika.

4.1. Pojistné za všechny pojištěné položky v Kč

23 232,-

4.2. Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši Kč

1 000,-

Sleva za sjednanou spoluúčast je 0 % tj. v Kč	0,-
4.3. Pojistné po slevě za spoluúčast v Kč	23 232,-
4.4. Pojištění se sjednává s obchodní slevou 50,00 % tj. v Kč	11 616,-
4.5. Pojistné za poj. mov. věci pro případ krádeže a loupeže zohledňující dobu pojištění na dobu určitou v Kč	32 757,-

5. Místo pojištění

5.1. Pro položku K01 se sjednává toto místo pojištění:

Areál Střelnice "Provazce" DOLNÍ NOVOSEDLY PARC.Č. 298/1,2,3,4, 397 01 Písek 1,

5.2. Pro položku K01 se sjednává toto místo pojištění:

"Bílý dům Křížatky Na Křížatkách 1785, 397 01 Písek,

5.3. Pro položku K01 se sjednává toto místo pojištění:

Správa "Lesovna" Flekačky 2641, 397 01 Písek,

5.4. Pro položku K01 se sjednává toto místo pojištění:

parc.2479/33,40,41,42 PÍSEK 720755, XXX XX Písek,

6. Zvláštní ujednání

Nesjednáno

7. Pojistná doba

Pojištění se sjednává na dobu od 00:00 hod. dne 1. 5. 2017 do 24:00 hod. dne 30. 4. 2018.

8. Závěrečná ujednání

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.

Pojistník prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s informacemi o pojištění a převzal tyto dokumenty:

- pojistné podmínky dle bodu 2.2.,
- sazebník poplatků.

Pojistník dále prohlašuje, že seznámí pojištěného s obsahem této pojistné smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek.

Smlouva uzavřena v _____ dne _____ v _____ hodin _____ minut

Lesy Města Písku s.r.o.

Hana Melenová
0944

Podpis (a razítko) pojistníka

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.
pověřeného uzavřením této smlouvy



Pojistná smlouva číslo: 53064310-15
 Stav k datu 1. 5. 2017
 Kód pojištění: MPM02
 Pořadové číslo pojištění: 1

Živelní pojištění movitých věcí

1. Smluvní strany

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956, DIČ: CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464

Pojistník, pojištěný, oprávněná osoba

Název firmy: Lesy Města Písku s.r.o.
 IČO: 25186477

Na základě požadavku pojistníka došlo s platností ode dne 1. 5. 2017 ke změně tohoto pojištění, tímto se nahrazuje předchozí verze pojištění tohoto pořadového čísla.

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí pojistné smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto živelní pojištění movitých věcí se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2014 (dále jen VPPMO-P), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění movitých věcí DPPMP-P-01/2014 (dále jen DPPMP-P), ujednáními na Úvodní části pojistné smlouvy a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění.

2.3. Není-li dále ujednáno jinak, ujednává se, že pokud pojistná částka není nižší o více jak 15 procent než částka odpovídající pojistné hodnotě pojištěné věci nebo souboru věcí, pojistitel pro toto pojištění neuplatní podpojištění.

2.4. Ujednává se, že na toto pojištění se vztahují roční limity plnění uvedené v Úvodní části pojistné smlouvy v bodu 2.3.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

3.1. Je některý z předmětů pojištění, či jejich součástí poškozen, zničen, ztracen nebo není řádně udržován?

NE

3.2. Údaje o škodách na pojišťovaném majetku

a) Bylo některé z pojišťovaných míst pojištění postiženo povodní nebo záplavou více než 1x v posledních 10ti letech?

NE

b) Kolikrát v období posledních pěti let byl předmět pojištění postižen jiným nebezpečím než povodní nebo záplavou?

0

3.3. Jsou předměty pojištění pojištěny jiným pojištěním?

NE

4. Rozsah pojištění

Základní pojištění

Pojištění pod jednotlivými dále uvedenými položkami (pol. č.) se sjednává pro pojištění nebezpečí uvedená v článku 2 bodu 1 písm. a) DPPMP-P, tj.:

- požár, výbuch, přímý úder blesku, pád letadla, případně jeho části nebo nákladu

pol. č.	specifikace předmětu pojištění	pojistná částka v Kč*	pojistné v Kč
M01	Soubor vlastních strojů, zařízení a inventáře, kromě věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.	5 000 000,-	7 000,-

* je-li sjednáno pojištění prvního rizika, je uvedená částka ve smyslu čl. 15 bodu 5 VPPMO-P limitem plnění prvního rizika.

Připojištění pojistných nebezpečí

Ujednáva se, že každý dále uvedený limit maximálního ročního plnění se sjednává v souhrnu pro všechny předměty pojištění sjednané v tomto pojištění. Pojistná plnění vyplacená z pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku a způsobených připojištěným pojistným nebezpečím nesmí za předmět pojištění nebo soubor přesáhnout pojistnou částku sjednanou pro tento předmět nebo soubor.

specifikace pojišťovaných pojistných nebezpečí	limit maximálního ročního plnění v Kč	pojistné v Kč
Povodeň nebo záplava - článek 2 bod 1 písm. b) DPPMP-P	5 000 000,-	3 097,-

- 4.1. Pojistné za všechny pojištěné položky v Kč 10 097,-
- 4.2. Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši Kč 10 000,-
Sleva za sjednanou spoluúčast je 20,00 % tj. v Kč 2 019,-
Ujednáva se, že pro případ pojistných událostí, jejichž příčinou je pojistné nebezpečí záplava nebo povodeň, se sjednává spoluúčast 10% z pojistného plnění, minimálně však spoluúčast v Kč uvedená v tomto bodu.
- 4.3. Pojistné po slevě za spoluúčast v Kč 8 078,-
- 4.4. Pojištění se sjednává s obchodní slevou 50,00 % tj. v Kč 4 038,-
- 4.5. Pojistné za živelní pojištění movitých věcí zohledňující sjednané pojištění na dobu určitou v Kč 11 388,-

5. Místo pojištění

5.1. Pro položku M01 se sjednává toto místo pojištění:

Správa "Lesovna", Flekačky 2641, 397 01 Písek

5.2. Pro položku M01 se sjednává toto místo pojištění:

Areál Střelnice "Provazce", Dolní Novosedly 4, 397 01 Dolní Novosedly

5.3. Pro položku M01 se sjednává toto místo pojištění:

parc.č.2479/33,40,41,42, PÍSEK 720755, Písek

5.4. Pro položku M01 se sjednává toto místo pojištění:

"Bílý dům", Na Křižatkách 1785, 397 01 Písek

6. Zvláštní ujednání

6.1. Odchylně od spoluúčasti uvedené v bodu 4. 2. tohoto pojištění se ujednáva, že pro případ škody způsobené pojistným povodeň nebo záplava se sjednává spoluúčast ve výši 10% minimálně 10.000,-Kč.

Ujednáva se, že bod 2.3. Úvodní část pojistné smlouvy v části 2. Společná ujednání pro všechna pojištění v této pojistné smlouvě NEPLATÍ a nahrazuje se tímto textem:

2.3. Ujednáva se, že pojistná plnění vyplacená ze všech pojistných událostí nastalých na jednom místě pojištění v průběhu jednoho pojistného roku jsou pro celou pojistnou smlouvu omezena za škody vzniklé z příčiny pojistného nebezpečí záplava nebo povodeň v úhrnu částkou 10 milionů Kč.

Ostatní ujednání se nemění.

7. Pojistná doba

Pojištění se sjednává na dobu od 00:00 hod. dne 1. 5. 2017 do 24:00 hod. dne 30. 4. 2018.

8. Závěrečná ujednání

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.

Pojistník prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s informacemi o pojištění a převzal tyto dokumenty:

- pojistné podmínky dle bodu 2.2,
- sazebník poplatků.

Pojistník dále prohlašuje, že seznámí pojištěného s obsahem této pojistné smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek.

Smlouva uzavřena v _____ dne _____ v _____ hodin _____ minut

Lesy Města Písku s.r.o.

Hana Melenová
0944

Podpis (a razítko) pojistníka

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.
pověřeného uzavřením této smlouvy

**Pojištění podnikatele a právnických osob**

Pojistná smlouva č.: 53064310-15

Kód produktu: MN

Doba trvání pojistné smlouvy od 1. 5. 2015 do 30. 4. 2018

IČ: 25186477

Lesy Města Písku s.r.o.

Flekačky 2641

397 01 PÍSEK

ČESKÁ REPUBLIKA

Vyúčtování pojistného u pojistné smlouvy č. 53064310-15 k datu 1. 5. 2017

Na základě provedené změny byl aktualizován dokument Vyúčtování pojistného, který zobrazuje stav pojistné smlouvy k výše uvedenému datu a je zároveň podkladem k úhradě pojistného za dobu trvání pojistné smlouvy. Žádáme Vás o včasnou úhradu pojistného podle termínů uvedených v tabulce 2.

1. Přehled aktivních a stornovaných pojištění

Tabulka 1a – Přehled pojištění, která jsou od výše uvedeného data sjednána v pojistné smlouvě. Další informace o těchto pojištěních jsou uvedeny v pojistné smlouvě.

Uvedená výše ročního pojistného odpovídá právě aktuálnímu stavu tohoto pojištění (tedy částce, která by pojišťovně náležela, pokud by pojištění v tomto stavu trvalo celý pojistný rok).

Aktuální pojistné pro pojistný rok je pojistné za celou dobu trvání pojištění se zohledněním případných změn na tomto pojištění.

Tabulka 1a - Přehled aktivních pojištění

pořadové číslo pojištění v pojistné smlouvě	název pojištění	pojistné za dobu trvání pojištění v Kč	sleva za způsob úhrady pojistného v Kč ¹⁾	sleva za počet splátek úhrady pojistného v Kč	sleva za propojištěnost v Kč ²⁾	celkem pojistné za dobu trvání pojištění v Kč ³⁾	aktuální pojistné za dobu trvání pojištění v Kč
1	Živelní pojištění movitých věcí	4 038,80	0,00	0,00	-242,33	3 796,-	11 388,-
2	Pojištění movitých věcí pro případ krádeže a loupeže	11 616,00	0,00	0,00	-696,96	10 919,-	32 757,-
3	Pojištění strojů	2 535,50	0,00	0,00	-152,13	2 383,-	7 149,-
4	Pojištění odpovědnosti podnikatele	27 627,50	0,00	0,00	-1 657,65	25 970,-	76 936,-
Celkem v Kč		45 817,80	0,00	0,00	-2 749,07	43 068,-	128 230,-
Celkové pojistné za pojistnou smlouvu upravené na dělitelnost počtem splátek v Kč							128 230,-

¹⁾ způsobem úhrady je zvolená metoda úhrady pojistného (např. složenka, SIPO)

²⁾ sleva za propojištěnost – výše přiznané slevy za propojištěnost je závislá na počtu platných pojištění v pojistné smlouvě

³⁾ v částce je zohledněn koeficient za dobu trvání pojištění

Pojistné v jednotlivých sloupcích je zaokrouhleno na 2 desetinná místa a v posledních dvou sloupcích na celé Kč

Tabulka 1b - Přehled pojištění, která byla v aktuálním pojistném roce stornována.

Tabulka 1b - Přehled stornovaných pojištění

název pojištění	roční pojistné v Kč	pojistné za dobu trvání pojištění v Kč
—	—	—
Celkem v Kč	—	—

2. Přehled splátek pojistného

Tabulka 2 – Přehled splátek, datum jejich splatnosti a výše pojistného.

Jednotlivé splátky pojistného v tabulce 2 musí být vždy hrazeny v termínech a v částkách podle platebních detailů v bodě 3. Způsob úhrady pojistného.

Tabulka 2

datum splatnosti	výše splátky pojistného v Kč	
	stav před provedenou změnou	aktuální stav
1. 5. 2015	42 581,-	42 581,-
1. 5. 2016	42 581,-	42 581,-
1. 5. 2017	42 581,-	43 068,-
Celkem v Kč	127 743,-	128 230,-

3. Způsob úhrady pojistného

Číslo účtu: 246246
Kód banky: 5500
Variabilní symbol: 5306431015

Vaše případné dotazy Vám rádi zodpoví pracovníci našeho Klientského servisu na telefonní lince 241 114 114. Rovněž nás můžete kontaktovat písemně na naší korespondenční adrese Česká pojišťovna a.s., P. O. Box 305, 659 05 Brno.

Dne 30. 6. 2017



Milan Slaviček
Ředitel správy pojištění

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464

☎ Klientský servis, po-pá 7:00 – 19:00
(+420) 241 114 114

www.ceskapojistovna.cz

✉ P. O. BOX 305
659 05 Brno



Číslo pojistné smlouvy: 53064310-15

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika, IČO 45272956, DIČ CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464 (dále „pojišťovna“)

Pojistka

Potvrzujeme, že pojistník Lesy Města Písku s.r.o., IČO 25186477, Flekačky 2641, 397 01 Písek, ČESKÁ REPUBLIKA má uzavřenu pojistnou smlouvu č. 53064310-15.

Pojištění majetku

Oprávněnou osobou z tohoto pojištění je pojistník.

Pokud je u některých dále uvedených pojištění oprávněná osoba odlišná, je to uvedeno u příslušného pojištění.

Pojistná událost

Pojistnou událostí je škoda vzniklá na majetku nebo jiná okolnost dle pojistné smlouvy.

Pojistná nebezpečí

Pojistným nebezpečím jsou skutečnosti a události vymezené v pojistné smlouvě jako možná příčina vzniku pojistné události. Pojištění se řídí pojistnou smlouvou, Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2014 a příslušnými Doplnkovými pojistnými podmínkami.

1. Pojištění movitých věcí – živel

Podmínky, rozsah pojištění a pojistných nebezpečí stanoví pojistná smlouva, řídí se DPPMP-P-01/2014.

2. Pojištění movitých věcí – odcizení

Podmínky, rozsah pojištění a pojistných nebezpečí stanoví pojistná smlouva, řídí se DPPMP-P-01/2014.

3. Pojištění strojů

Podmínky, rozsah pojištění a pojistných nebezpečí stanoví pojistná smlouva, řídí se DPPST-P-01/2014.

Pojištění odpovědnosti

Oprávněnou osobou z tohoto pojištění je pojistník.

Pojistná událost

Pojistnou událostí je škoda či újma vzniklá na životě, zdraví, majetku nebo jiná okolnost dle pojistné smlouvy.

Pojistná nebezpečí

Pojistným nebezpečím jsou skutečnosti a události vymezené v pojistné smlouvě jako možná příčina vzniku pojistné události. Podmínky a rozsah pojištění stanoví pojistná smlouva a Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2014.

Pojištění v základním rozsahu se sjednává s limitem pojistného plnění

4 000 000 Kč

Pojištění v základním rozsahu se sjednává s územním rozsahem

Česká republika

Pojištění v základním rozsahu se sjednává se spoluúčastí

1000 Kč

Informaci o tom, zda Česká pojišťovna a.s. eviduje toto pojištění výše uvedeného pojistníka, je možné ověřit zasláním kopie této pojistky na e-mail: klient@ceskapojistovna.cz, zahraniční společnost může vznést dotaz na adrese: <http://en.ceskapojistovna.cz/contacts>.

Pojistná doba

Pojištění se sjednává na dobu od 1. 5. 2015 do 30. 4. 2018.

Pojistitel potvrzuje, že údaje obsažené v pojistce jsou platné ke dni jejího vydání.

Platnost pojistky od: 1. 5. 2017

Podpis a razítko zástupce pojišťovny